
ylwk.lk. rJd< ftble mkÏgt ykœtS< hfb (fhtuzbtk)

1 jtuftvoK 18 239.00
2 Ft<bwno< 5 337.00

fwj 23 576.00

         jtuftvoK / Ft<bwno< lt ftbtule rJd<



ylwk.lk. Ítul / «tusu¾xlwk ltb Jtuzolwk ltb ftbrl rJd<
ykœtS< hfb 

(fhtuzbtk)

jtuftvoK / 

Ft<bwno<
hebt¾om

1 c{es «tusufx 
rJhtxldh/RLœ[vwhe / 

ybhRJtze
ybœtJtœ Nnuhbtk ytJuj lthtuj-lhtuzt htuz vh htsuLœ[ vtfo skfNl vh 3+2 
juRlltu Vjtg ytuJh c{es cltJJtlw ftb.

68.55 jtuftvoK

2 c{es «tusufx 
 rJhtxldh/

ctvwldh
lthtuj-lhtuzt htuz vh rJhtxldh sk¾Nl vh 2+2 juRlltu MÃjex  VjtgytuJh 
cltJJtlw ftb.

36.50 jtuftvoK

3 Jtuxh «tusufx Mxuzegb bnumtKt mtumtgxe Jtzs mfoj  lJwk Jtu.ze.MxuNl cltJJtlwk ftb. 19.16 jtuftvoK

4 Jtuxh «tusufx W•th Ítul
W•th Ítulltk mhœth ldh Jtuzbtk xe.ve-99, yuV.ve-128 btk lJwk Jtu.ze.MxuNl 
cltJJtlwk ftb.

17.03 jtuftvoK

5 Jtuxh «tusufx lthKvwht mtujt Jtuxh zeMx[eçgwNl MxuNllwk rJM<]]<efhKlwk ftb 6.79 jtuftvoK

6 Jtuxh «tusufx W•th Ítul lhtuzt Jtuzobtk ytJuj sÕvt Jtu.ze.MxuNl Ft<u ytuJhnuz xtkfe cltJJtlwk ftb. 4.02 jtuftvoK

7 Jtuxh «tusufx bKeldh œrûtK Ítulltk «ftNldh Jtu.ze.MxuNl Ft<u ytuJhnuz xtkfe cltJJtlwk ftb 2.27 jtuftvoK

8 Jtuxh «tusufx cnuhtbvwht akztu¤t ce.yth.xe.yum vtmu  ytuJhnuz xtkfe cltJJtlwk ftb. 2.24 jtuftvoK

9 dtzol rJCtd &j<us
W•th vrùb Ítult &j<us Jtuzobtkk Mbtxo mexe «tusufx yk<do< dtuxejt dtzolbtkk 
zuJjvbuLx fhJtlwk ftb

4.78 jtuftvoK

10 dtzol rJCtd atkœjtuzegt atkœjtuzegt Jtuzolt Jkœubt<hb xtWlNev mtbu dtzol cltJJtlwk ftb 1.59 jtuftvoK

11 dtzol rJCtd dtu<t
dtu<t Jtuzobtk mtgLm mexe htuz vh ytJujt Wd<e jufltu dtzol cltJJtlwk ftb 
(PPV)

0.60 jtuftvoK

12 dtzol rJCtd leftuj leftuj Jtuzobtk dtuJo^l mtumtgxe vtmultu dtzol cltJJtlwk ftb 0.42 jtuftvoK

23-05-2021

          jtuftvoK lt ftbtule rJd<



ylwk.lk. Ítul / «tusu¾xlwk ltb Jtuzolwk ltb ftbrl rJd<
ykœtS< hfb 

(fhtuzbtk)

jtuftvoK / 

Ft<bwno<
hebt¾om

13 dtzol rJCtd ytuXJ ytuXJ Jtuzobtk ytuXJ vtKele xtkfe vtmultu dtzol cltJJtlwk ftb 0.39 jtuftvoK

14 dtzol rJCtd &j<us
W•th vrùbÍtul cdeatFt<t îtht &j<us Jtuzobtk xeve.37,yuVve.34/1 btk lJtu 
ytuûtesl vtfo zuJjtuv fhJtlt ftb.

0.36 jtuftvoK

15 vrùb Ítul htKev
vrùb Ítul htKev Jtuzobtk dtgºte bkr>h mtbu ytJuj Ãjtuxbtk  xe.ve.1, yuV.ve lk 
.94/2 btkk htKev Jtuzo mc Ítulj ytuVem cltJJtltk ftb ctc<.

2.48 jtuftvoK

16 W•th Ítul X¬hctvtldh W•th Ítul X¬hctvtldh Jtuzobtk lJw ycol nuÕ& muLxh cltJJtlt ftb ctc< 0.99 jtuftvoK

17 W.v.Ítul atkœjtuzegt
htbctd ytJtmbtk cu lkd ytkdKJtze (rc{f bumlhe  Mx[¾ah) cltJJtlt ftb 
ctc<.

0.29 jtuftvoK

18 ce.yth.xe.yum JMºttj ce.yth.xe.yum îtht 50 lJe y¼<l Rjux[ef cmtulwk jtuftvoK 70.50 jtuftvoK

18 fwj 239.00



ylwk.lk. Ítul / «tusu¾xlwk ltb Jtuzolwk ltb ftbrl rJd<
ykœtS< hfb 

(fhtuzbtk)

jtuftvoK / 

Ft<bwno<
hebt¾om

1 c{es «tusufx lthKvwht

ybœtJtœ Nnuhlt vÂµbÍtulbtk 132 Vwx ce.yth.xe.yum. Yx vh ytJuj vÕjJ 
skfNl <ubs «dr<ldh skfNl vh ce.yth.xe.yum. jullt
mbtk<h cLlu mtRz 2-jul (2+2) MÃjex Vjtg ytuJh c{es cltJJtlwk
ftb.  

116.94 Ft<bwnwo< 

2 yum.yth.yuV.ze.me.yuj heJh£Lx
mtchb<e lœe lt vqJo ctswlt Ctdbtk zVlt¤t &e mœhcòh mw^e lt heJh£Lx lt 
Ctd lu yu¾xuLNl fhJt ztgt£ub Jtuj, Mxuv yuBcufbuLx ,hexuRLekd Jtuj, Jhmtœe 
lt¤t jkctJJtlwk ftb.

95.00 Ft<bwnwo< 

3 c{es «tusufx Rmlvwh
Dtuztmh skf^l vh Rmlvwh &e sNtuœtldh <hV s<t ce.yth.xe.yum. jullt 
mbtk<hu cLlu mtRz 2 - jul   MÃjex Vjtg ytuJhc{es cltJJtlwk ftb. 

72.36 Ft<bwnwo< 

4  rcÕzekd «tusufx JMºttj

ybœtJtœ Nnuhbtk rcÕzekd «tusufx yk<do< vwJoÍtul JMºttj Jtuzobtk xe.ve.114 yluu 
yuV.ve.155 lt Ãjtux vifelt Ãjtuxbtk Mvtuxmo ftubÃjuût fu subtk 400 be. d{tme 
yu&juxef x[uf, d{tme Vwxctuj d{tWLz, 4 lkd ytWxztuh xulem ftuxo, fuBvm 
zuJjvbuLx, RLztuh Mvtuxmo ftubÃjuût, fuVuxuheyt <&t jtRc{uhe rcÕzekd cltJJtlt 
ftb ctc<.

51.07 Ft<bwnwo< JxJt rJ^tlmCt

5 W•th Ítul mhmvwh hrFgtj
W•thÍtullt mhmvwh hrFgtj Jtuzobtk mtuluhegt çjtuf &e ztgltmtuh mfoj <hV s<tk 
ztce ctswyu ytJuj «njtœrmkn cwæ^rmkn vxuj ÔgtgtbNtétt lJe cltJJtlwk ftb. 

1.20 Ft<bwnwo< 

5 fwj 337.00

       Ft<bwno< lt ftbtule rJd<


